



▲警方现场勘查
▼副驾驶座上放着一盆烧得发白的木炭



小周(化名)驾车外出,一夜未归。昨日上午,家人看到他发的邮件,得知他有轻生的念头,并已开车到了江宁牛首山景区停车场。可遗憾的是,家人赶到时,他已离开人世。警方勘查后发现,他在车里烧炭中毒,初步断定是自杀。一个年轻的生命就这样离去,留下亲人的悲痛和深思。 现代快报记者 李绍富 文/摄

小伙自锁车内服药烧炭……

第二天,家人看到他发的邮件赶到现场,可是已经晚了 车子套上车罩,挡风玻璃也遮了起来,警察说他是下定决心要走

现场 勘查 分析

小伙“睡”车里 父亲抡拳砸烂车窗

昨天上午9点左右,一名中年男子带着两名女子,匆匆赶到江宁牛首山北面停车场,他是小周的父亲。
“他们在停车场跑着到处找车子,我就过去问找什么车子,他们说找一辆香槟色的尼桑轿车。”停车场的王师傅说,当时停车场只有几辆车,没找到要找的车后,他们问附近还有没有其他停车场。
得知宁丹路丹阳大道桥旁还有一个景区免费停车场后,小周的父亲一行立即奔了过去。到了停车场,一眼就发现位于西头的尼桑轿车,这几个人冲上去,掀开罩住轿车的外罩,发现小周躺在车后座上,跟睡着了一样。副驾驶座位上有一盆木炭,小周的父亲喊叫着拍打车窗,可一点回应也没有。小周的父亲抡起拳头,对着车窗就砸。几拳下去,车窗玻璃被打烂,拳头也鲜血直流……
与此同时,家人拨打了120,并报警。

警方初步判断 是服药后烧炭自杀

几分钟后,民警和急救人员赶到。遗憾的是,经急救人员现场诊断,小周早已没了呼吸,身体都有些僵硬了,小周的母亲和妻子在现场哭得几近昏厥。帮小周的父亲包扎好手上的伤口后,急救人员叹息着,离开现场。
民警在小周的车内发现一个空的药片盒,以及水杯和一盆烧得发白的木炭。木炭用铁盆装着,放在副驾驶位置。除此之外,车内还发现了打火机和光碟以及照片等物品。
民警一番勘查后,初步判断,小周是服药后在车内烧炭中毒身亡。
据知情人透露,小周的家人前晚发现他驾车外出未归,电话也打不通后,就四处寻找,可一直没消息。昨天上午,家人看到他定时发送的邮件,才知道他开车到了牛首山脚下的免费停车场。没想到家人匆忙赶来,还是为时已晚。

车辆遮挡严实 看来他是“一心求死”

据停车场工作人员介绍,停车场虽然是免费的,但工作人员仍会帮车主留意车辆。前天下午5点多,他们就发现了小周的车。当时车子外面用车罩罩了起来,挡风玻璃也做了遮挡,从外面看不到车内的情况。
“这一带经常有小情侣开车来玩,当时他车里一直在放音乐,又遮挡得很严实,没人好意思过去看。”景区的张师傅说。
民警分析,小周是下定决心要“走”。因为在烧炭前,不仅对车辆做了遮挡,为了防止烧炭时火盆烤坏车座后散发出异味,他还在火盆下垫了红砖头。在烧炭前,他还服了药。
“哎,年轻人啊,遇到挫折和困难时,要多向前看,要多想想自己的家人,人要为自己活着,也要为家人活着。”现场有游客如此叹息。
小周今年才20多岁,住城南,他为什么选择自杀?警方正在进一步调查中。

怎么赔? 怎么救

老人被狗咬伤后突发脑溢血

快报讯(记者 刘旌 通讯员 柏云宝)六合人陈奶奶退休在家。今年1月的一个中午,她路过一家酒店时,顺手摸了店门口的一只雪獒。在这次之前,她也摸过这只狗,狗都表现得很温和。这次,她刚摸上去,雪獒突然显得很厌烦,在她手上猛咬了两口。
陈奶奶疼得大叫起来,店主王老板闻声赶来,安排人将陈奶奶送往六合当地的医院救治。可由于这家医院没有血清疫苗,他又喊人将老人送来市区,注射了狂犬疫苗。然而,正当他们准备回六合时,陈奶奶却突然出现呕吐、昏迷等症状,再次

被送进医院。然而,连续抢救了数十个小时后,陈奶奶还是因病情严重死亡。医院给出的诊断为:脑部动脉瘤出血。
陈奶奶的家人难以接受这个事实,认为可以借鉴交通事故的赔偿标准,向王老板索赔60多万元。可王老板认为,被狗咬伤不是导致死亡的直接原因。
六合区大厂司法所介入调解。调解员咨询了医学专家,专家猜测,老人的死因可能是被狗咬伤后,受到惊吓,情绪波动比较大,才引发了脑部动脉瘤出血。
最终,双方达成一致:王老板一次性赔偿16.5万元。

小狗落水数天,两拨网友营救

快报讯(记者 陈志佳)“南京下关安怀村附近有一只小狗掉入小河沟里数日,一位老人发现后扔了食物和水,但无力救它上来。狗狗掉下的地方在垃圾堆旁,这两天南京下雨,希望能去的人带工具前往救助。”昨天,一则求助微博,引起了不少网友的关注,微博一发出,就有热心人表示将立即前去救助。
昨天上午,现代快报记者和发现小狗的大妈取得了联系。“小狗掉进河沟里有好几天了,我是听到它在叫才发现它的,但是河沟比较深,我根本没办法把它弄上来。”据大妈称,这个河沟大约深三四米,如果不借助梯子等

工具,普通人根本没办法上下,这也是这么多天来,大家束手无策的原因。
很快,就有几位看见求助微博的网友赶到了安怀村。起初,大家希望可以借助绳索将小狗吊上来,但不知是几天来小狗已经精疲力尽,还是怀有戒心,它对大家抛下去的绳索无动于衷,第一拨网友的救助行动失败了。
昨天下午两点多,两名大学生从附近一处工地找来了梯子,然后爬下河沟,将小狗抱了上来,随后他们将小狗送去了南京平安阿福流浪动物救助会。下午4点45分,平安阿福发布微博,称已经接收了小狗,将给它做一个全面的检查,然后等待爱狗人士的领养。

律师:被狗咬伤可能间接引发死亡

“快报法律大讲堂”讲师、江苏圣典律师事务所管理合伙人龚拥军有着多年的医学从业经历。他表示,陈奶奶的死因俗称“脑溢血”,在被狗咬伤前,她自身可能就患有相关的疾病,一旦受到外部刺激后,血压升高,随即诱发了脑溢血。
“如果没有被狗咬,她可能就不会发病。”从这个层面来说,被狗咬伤可能是老人死亡的次要原因。(文中当事人系化名)

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅、省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段、袁泽二段以及我省仅有的职业女棋手朱文馨二段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得 **世界比赛团体冠军,个人女子冠军** 的少儿围棋专业学校。

入门班 **免费** 试听课程 **火热招生中**

教学地点

- 1、城 东
- 2、龙江千秋情园
- 3、龙江芳草园
- 4、江苏棋院

招生班级:入门、初级、中级、高级、1-5段班

电话: 84880682
86969686
86212416
61888640

地址: 钟山花园城
汉江路111号
芳草园8号
五台山111号

工程师, 本科学历, MBA 海征教育 江东中路欧洲城 68151180, 68151181
大智会计出纳就业班 3.21白班 4.13周六 会计证 3.23 总账+用友+报税+避税 3.22晚班 会计职称 3月 http://b377120.xici.net 继续学习 3.25 瑞金路、新街口、山西路 84275470
国家高技能人才培训示范基地 国家职业技能鉴定所 省特种作业培训机构 ●技师 维修电工 钳工 数控 钣金 涂装 机械加工培训 三月下旬开班 ●中、高级工 中、高级工 车工 铣工 磨工 电工 钳工 数控 汽修 焊工 热处理 钣金工 汽车涂装工 培训班常年开班 高级工、技师取证后享受政府一次性补贴 800-2000元 ●特种作业人员 电工、焊工、起重行车、内驾新增取证与复训 每月开班 地址: 南京江山路130号502室 电话: 86916132 廖老师 交通: 40, 73, 74, 93, 22, 66, 24, 五六线, 玉葛线等 红山动物园站 欢迎报名 东华培训中心 南京

金涌牛筋锅 河西店3月13日 盛大开业
筋头巴脑一锅香, 肉质鲜嫩、汤味鲜美, 不但口味极佳、营养极丰富, 还能补气暖胃, 是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯, 牛腩脆, 牛肚爽, 肥牛肉嫩滑, 金涌牛肉牛筋锅, 适合追求养生却喜爱重口味的都市人。
58元/锅 (适合3-4人享用)
男士的加油站 女士的美容院
吃1锅送1锅
筋头巴脑一锅香 宵夜至凌晨三点 (仅限河西店)
河西店地址: 江东北路293号(新城市广场对面名泰假日旅店1楼) 电话: 86367398
鼓楼店地址: 湖北路10号 电话: 18913028577 详见店堂公告

踏青季 苏宁3C新品齐上市

进入春季以来,伴随着气温的上升,人们出门踏青的热情也越来越高,近期各大景区都相继迎来了客流高峰。近年来随着人们生活水平的提高,单反、智能手机等产品正成为人们外出旅游必不可少的装备。笔者从苏宁了解到,受到外出踏青旅游需求的拉动,最近手机、数码、电脑等3C产品销售异常火热。与此同时学生群体正成为3C产品购买的主力军,受到高校开学的影响,电脑的销售不断创新高,整个3C市场进入一个全面热销期。苏宁也将推出一系列优惠促销活动,进一步满足消费者对于3C产品的需求。
活动期间,苏宁对于大学生群体有专门的优惠政策,大学生凭学生证办理柠檬卡,购买指定3C产品(特价机除外)可享受50-200元让利。近期也将会有大量新品上市,针对购买3C

潮流新品的顾客可享10倍积分。同时苏宁将为单反发烧友送来福利,即日起@南京苏宁微博报名成为苏宁数码俱乐部会员,即有机会在3月23日参加数码课堂,与全国著名摄影讲师面对面学习摄影知识及拍摄技巧。活动期间,苏宁还将在微博上开展数码外拍征集活动,凡报名参与苏宁数码外拍并转发@3位以上好友,即有机会获得由苏宁提供的特别礼物。
此外,3月22-24日苏宁诚邀广大顾客参加视听影音时尚Party,畅享“先锋盛宴”。本次先锋节团购活动,先锋彩电、数码、手机全系列参与。先锋32吋液晶节能补贴价仅售1498元,先锋数码相机仅售990元。先锋大屏智能手机仅售1000元。除了多款畅销特价产品之外,购买指定商品在享受折扣让利的时候再送全场通用券。